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BBenoeHue

C camMbIX OpEBHENLLNX BPEMEH B XXU3HU o
YyeroBeKa NPUCYTCTBYET TaHel,. « [aHel-
9TO TalHbIN A3bIK OYLUN». »

A CKOJ1bKO B 3TOM TaHOM $3bIKE
MaTEMaTUKWN.

Bce, KTO 3aHMMancs xopeorpaduen 3HatoT

" CKOMbKO MHOIO Y HVX OBLLEro: puT™m, Temn ..
" 1 Urypbl TaHLa NOAUMHSAIOTCA -
/.~ OnpefieneHHbIM MaTeMaTU4ECKIM 3aKoHaM
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AKTyanbHOCTb

[lpenopasas S
MaTeMaTUKy OETAM,
KOTOpble  KaXObly [

A l o
NeHb  3aHUMAIOTCS = VPasAfor vupou )

ypokamn TaHua, 4
cTana CMOTPETb Ha
CBOW npegmMeT noA
apyrum  yrnom u

nckaTb TOYKM
. .. COMPUKOCHOBEHWS.
T NuHuk,

... TPEYrornbHUWKW, Yrmbl,

i anropuTMbl,

T [PONOPLMS,
OBWXEHUS1 €CTb U B

NCKYCCTBE TaHLa.
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{(=25y+45
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~ A" sinB~sinC p 2% Gn 90" y=1 (xty ),
3-4'c x= 25 + 45 K= 2 .
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[ MnoTe3a

” HekoTopble kombuHaLuuu nerye
3afOMHUTb 1 BOCMNPON3BECTH, 3HAA NX
reoOMeTPUYECKY0 COCTaBMSAOLLYIO.

OcBoUTb NPOdEccuto «apTUCT baneTa» 7

4 M BbITb B HEW YCNELLHBLIM NOMOXET
e Xopoliee 3HaHue reometpumn.

%

N \

/ , - {yfsin 90
' x=25y + 45
] T a __b _¢ o -
D =~A7sinB SNnC 3% §n 9= y=1 (xty ),
AW 2:%¥C X= 25 + 45 R e
L\ ¥

x= 70




YpoKk reomMeTpun B 5/9 Knacce

Tvn ypoka: YpoK OTKpbITUA YYalUMNCA HOBbIX 3HAHWUI. ]
. Tema ypoka: « [IBuxkeHus». d

3anaqm ypoKa:

,;'iﬂ» ObpasoBaTenbHasa: BBECTU NOHATUA OTODpaXXeHus
~ MNSIOCKOCTU Ha ceba n aBMKeHUA. PacCcMOTpeTb
BUObl ABUXKEHUSI.

_ + PasBuBawoLlasa: co3gaTb yCcinoBUA Aan4d pa3BuUTUA
\ TBOPYECKOUN NccriegoBaTtesibCKOUN AEATEIIbBHOCTN

yHallNXCA 7

=i o BocnuTaTtenbHas: YUNUTb BHUMATEJIbHO CJ1yLUaTb, Fa
dHalIM3npoBaTb N OLUEHUBATb AEATESIbHOCTb APYr y = co

SZLIZT iuipyra 2x2=4

3x3=9

= YY[: IpoekTHada oeAaTenbHOCTb. BUOETbL reOMeTputo  ixi-x

5x5=25

OBWMXEHUS1 B UCKYyCCTBE baneTa. szsrig
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25y + 45
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y=1 (2+-
{ 25 + 45 Wry)




DTarnbl ypoKa

e OpraHU3aUMOHHbLIU 3Tan

/| » NocTaHOBKAa UeNW ypokKa (onpedeneHne K
~ COBMECTHO C y4alwummumcsa 41o, Ans 4vero m 7| \
Kaknm obpasom OHM ByayT AenaTb Ha Ypoke).

e OTKpbITME Y4YaWMMMUCA HOBbIX 3HaHUWN. .
(TexHonorua onepexatowero oby4eHus). |

- * OcHOBHOM 3Tan ypokKa - 3awuTta MWHMU- 7
=i« NMPOEKTOB. |

e Pecbnekcua (nogsedeHue UTOrOB ypoka, -«
s onpedeneHMe  COOTBETCTBUA  MOMNYYEHHOIO .-

>|lae—20—
[
o

=W pesynbTara NocTaBfeHHbIM B HaYarne 3aHATUS oo
Lensm). cra-

/. '+ NomalwHee 3apaHue, VIHCprKTa)K no ero )Vf?

[~ BblMOJIHEHMUIO. = od
/ // A sm B~ sm C i XL/a/ gn90=2 {y (MW& P y s““’
/ / C : 25 + 45 “““%«i«mw ;




CumMmmeTpua

B reomeTpumn B 6aneTe
/ OceBas 1 ueHTpanbHas o CummeTpua baneTHbIx
;} CUMMETPUA NpeacTaBnAoT MO3ULINN HOT, YK, Tena,
. . . coboW oToGpaxeHue FOIOBEE
| nnockoctu Ha cebsl, npw * CummeTpus pucyHka
KOTOPOM COXpaHseTCs TaHua ((PopMM1pOoBaHNe Ha
\ ~ paccTosiHue. CLUEHE OAHOPOAHOW
; CTPYKTYPbI B MUHUMN U
et OceBasa CUMMETPUA — 3TO DUCYHKM — KpYT, KBaApar,
aOBMmxXeHme OTHOCUTESTbHO KINMH U ﬂp)
Jsw  NPAMOU = OCHU. « CUMMEeTPUA UCMONHAEMBbIX
=+ |leHTpanbHaa cummeTpus OBVKEHUN.
— OBWXEeHNe OTHOCUTENbHO « [1n4 npoun3seneHnd
_ TOYKU — LEeHTpa. HY>XHOro adodpekTa
LA | CUMMETPUA AOIMKHA

e S CONPOBOXAATHLCS
// \// ~A~sinB-sinC " *%;% gn 90 = CUA MeTpM&La-\
\ 3 x= 25 + 45 = s y?

x= 70




[MapannenbHbIX NepeHocC

B reometpun B 6banete mTtaHue A

« 3apgaeTtcs BEKTOp. » [lapannensHocTb
MapannenbHbim nosnuun. lcnonHeHne

No3nLMN 3TO HAYaro

NepeHoCcoM Ha AaHHbIN Hauas xopeorpaduu.

BEKTOP HA3bIBA€TCAH . napanneanOCTb

oToBpakeHme NMOCKOCTy napTHepoB..

Ha cebs, NPV KOTOPOM CornacoBaHHOCTb |

kakaasi Touka M OBWXEHUN NapTHEPOB uE
L , (CUHXPOHHOCTD). g

OTOGpaxaeTcs B To4ky M, « [lapannenbHOCTb nony. oo

.o dTO BekTop MM’ pase OOHMM 13 CTaHaapToB

X42

NaHHOMY BEKTOPY. ABNseTcs 2x2=4

84 3x3=9

napannenbHOCTb YacTen  «xi-1

5x5=25

Tena nony npwu 66 =36

7Xx7 =49

- MCNOMHEHWN
JO\L TaHUeBasnbHbIX
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y=1/X

1
2500
X42
210
T 84
105 0 00

[loBOpoOT

B reomeTpumn B 6aneTte

OTMETNM Ha NSI0CKOCTU
To4uKy O (LeHTp noBopoTa)
“ 3agagum yron noBoporta
a. [loBopoTOM MIIOCKOCTU
BOKpYr Touku O Ha yron a
Ha3blBaeTCsl oTobpaxeHue
NSIOCKOCTN Ha cebd, npu .
KOTOPOM Kakaas Todka M
oTobOpaxaetcs B Touky M),

4yto OM=0OM’ 1 yron

MOM'=q.

e OOOpOT — 3TOT TEPMUH
nogpasymeBaeT NoBOPOT
BOKPYI CBOEW OCU Ha 360°,
non-obopoTta Ha 1807,
YyeTBepThb - Ha 90°, ABa
obopoTta Ha 720° n T.4.
dyaTe — 31O psAa
nocnenoBaTenbHbIX
BpalleHMn Ha MecTe, BO
BpEMS UCMONHEHUS
KOTOPbIX HOra Npu KaXkaom
NOBOPOTE OTKPbIBAETCH
Ha 45°.
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y=sin 90
x=25y + 45
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